

## 都市车界

## 汽车巡展 首进烟台

龙口巡展时间:5月21日、22日 地点:金岭龙口汽车广场

由本报主办的2011年度“走遍齐鲁——山东省县区汽车巡展”即将登陆烟台,首站选择龙口市。届时,龙口市民在自家门口就能买车、赏车,此次巡展将为烟台市区汽车品牌推广提供了更好的平台。

“走遍齐鲁”汽车巡展是首次全省范围的规模最大、参与品牌最齐全、县市覆盖密度最高、宣传真正到位的大型汽车巡展,龙口站将于5月21日、22日盛大开幕。本次龙口站巡展的地点位于金岭龙口汽车广场,场地面积达3000多平方米,目前已有20多个品

牌参加本次巡展。百余辆车包括新上市车型、厂家推荐经典车型等,能满足不同人群的需求。各个品牌车型的款式与性能特点各异,有经济实惠的家用轿车,有外观时尚的轿跑,还有适合商用运输的车型,消费者尽可以挑选适合自己的车型。

进入5月,汽车厂家和经销商相继推出各种优惠政策,此次县域巡展把汽车开到县市区消费者家门口,将有效拉动汽车消费。参展商纷纷表示,在厂家优惠的基础上,他们还会针对这次巡展的团购优惠、指定车型特价销

售、买车送大礼包,以及购车送安全配置、送汽车保险等活动。

此次龙口站巡展的参展不仅有龙口当地经销商,还有烟台市区的经销商,部分经销商特地从4S店带来新上市的车型展示给消费者。在此次车展上购车,消费者能得到较大实惠。在买车的同时,还能得到赏车的满足感。龙口站巡展现场汽车经销商将与消费者举行试驾试乘、新车推介、优惠促销、汽车知识介绍、娱乐节目等互动活动,展会内容十分丰富。

(见习记者 韩英英)

## 兖州收官 曲阜接力

曲阜巡展时间:5月21、22日 地点:孔子文化会展中心

伴随着不断攀升的气温和观众不断升高的热情,“走遍齐鲁——山东省县区汽车巡展”兖州站的活动圆满结束。兖州作为巡展活动济宁地区的第一站,不但顺利开启序幕,同时也积累了经验,为下一步曲阜站和邹城站的活动奠定了良好的基础。

5月14日、15日,巡展在兖州富居家具城门前广场进行了车型的集中展示与销售。齐鲁晚报举办县区汽车巡展的消息一经发布,便得到了济宁各大汽车经销商的积极响应。广汽本田、东风悦达起亚、东风日产、上海大众、吉利、三菱、上汽通用别克等汽车品牌早早地就报名

参与巡展。此外,各汽车品牌经销商为此次巡展活动还专门制定了诸多优惠促销政策:巡展现场进行的抽奖活动把当天的气氛推向了高潮,汽车导航、车载MP3等奖品吸引了众多前来看车的市民。

在活动现场记者看到,东风日产、别克、东风悦达起亚、吉利等汽车品牌均取得了不错的销售成绩。很多前来看车的市民认为,县区汽车巡展来到家门口,对自己选车购车提供了便利条件,同时还享受到了平时没有的优惠条件,今后应该多举办这样的活动。

一个品牌市场经理告诉

记者,借助本次汽车巡展,不但推动了济宁汽车消费在县区的发展,还给广大汽车经销商提供一次面向周边县区展示形象的平台,有效地推动汽车商家在二、三线市场进行品牌推广、产品促销和汽车文化传播。

此外,记者从组委会获悉,5月21日、22日“走遍齐鲁——山东省县区汽车巡展”将来到曲阜,在孔子文化会展中心进行汽车巡展。曲阜站的巡展面积将达到2000余平米,参展汽车品牌近20个,参展车型60余个。为曲阜的市民提供一次就近认知、选择、购买汽车产品的机会。

(施园)



## 与世嘉一起 嘉油苏迪曼

——纪念雪铁龙东方之旅80周年盛惠季启动

门票,数量有限,先到先得。

惊喜二:活动期间,您只需莅临东风雪铁龙山东4S店参与活动,即可获赠多重惊喜大礼,更有机会赢取C5东方之旅纪念版永久使用权、豪华欧洲游、ipod等奖项!

惊喜三:即日起至6月10日前在山东各经销商购世嘉还可享“万元礼遇+3000元节能补贴(1.6L)优惠”。

本次活动,礼品有限,有购车意向的客户,请火速前去抢购。详情请洽东风雪铁龙山东各地经销商。

(孟宁)

## 万元礼遇超值礼包

精品附件	市场参考(元)	功能简述
油惠大礼	5000	5000元加油卡
太阳膜	2400	高效拦截紫外线,并具备一定强度的防爆功能
中央扶手盒	398	除能提供扶手外,还能为您放些日常用品,有效利用车内空间
精品脚踏垫	280	防污防滑,更利于车内清洁
发动机下护板	520	更有效保护发动机,专为国内路况设计
镶入式前车窗雨眉	260	固定可靠,造型与车窗安全贴和,避免风噪,便于雨天开窗
底盘装甲	350	有效保护行驶中的爱车底盘划伤
精品座椅套	980	柔软度适中、透气性好,乘坐更舒适
合计	10188	“万元礼遇”超值大礼

5月22日-5月29日,第11届苏迪曼杯羽毛球比赛在中国青岛举行,这也是青岛市有史以来承办的规模最大、级别最高的羽毛球国际赛事。东风雪铁龙是中国羽毛球队的高级赞助商,为纪念雪铁龙东方之旅80周年盛惠季启动和迎接苏迪曼杯的到来,特举办了“与世嘉一起 嘉油苏迪曼”店头活动,即日起至5月26日购世

嘉任一款车型,就有机会和冠军面对面,零距离接触。

【纪念雪铁龙东方之旅80周年——与世嘉一起 嘉油苏迪曼】惊喜购车,好礼不断

惊喜一:到店赏车,即送“纪念雪铁龙东方之旅80周年”2CV小挂件,试驾更有精美马克杯相赠,还有机会赢取苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛(青岛)决赛

## “山东造” 轿车成车市首选 “大餐”

帝豪济南生产基地的建设,无论在产品研发、制造工艺、企业管理水平,还是产品档次质量、品牌自主创新,都首屈一指。帝豪济南生产基地必将成为山东省汽车工业的重要组成部分,为推动我国汽车技术创新和新能源汽车发展战略的实现、促进山东省经济社会发展作出更大贡献。基地从建设之初就得到了地方党委、政府的高度关心和支持;帝豪汽车将努力生产出更加节能、环保、安全、舒适的汽车,积极回报社会,为地方经济发展作出贡献。坐“山东造”轿车,当别有一番感觉。

## 行云流水“山东造”,舒适尊贵看帝豪

帝豪EC8,山东制造。随着趵突泉持续喷涌近2900天,11月17日,这款给泉城带来无限自豪和光荣的帝豪EC8在山东正式上市,终于实现了济南轿车生产上的零突破。销售节节攀升,成为自主品牌中高级轿车新标杆。

“帝豪EC8是一款在工艺水平、综合品质、产品性能等方面,都达到并超过了政府对公务用车的要求,显示出不俗的实力。政府采购也支持自主品牌的发展。这就是我们批量采购帝豪EC8作为公务用车的原因”。帝豪EC8捕获了山东父老的爱、也获得了政府、事业单位的爱、赢得大批政府公务人员、白领人士和企业经营管理人员的爱。

## 行云流水“看帝豪”,从容大度在EC8系

帝豪EC8参照欧洲法规设计、制造,博采全球先进的造车工艺,采购世界知名品牌的先进零部件,集合了国内最新、最先进的制造工艺和科技水平,打造的一款豪华、舒适、安全的跨级空客座驾。

“豪华、舒适、安全”是帝豪EC8的三大跨级品质,全车尺寸4905mm×1830mm×1495mm,外观上,帝豪EC8融入国际C级豪华车型的特征元素,最引以为傲的是采用了欧洲空客机体的设计思维,切合了中国消费者对大空间和乘坐舒适性的要求,2805mm的轴距称王,带来了超越B级车的空间享受。柔软的皮质座椅和平整后排地板、卓越的NVH静音技术,旅途中可尽情肆意舒展;将智能全景天窗打开,感受清风在宽敞的空间中游荡,任心绪游历于大自然的怀抱。特配的高级空气净化功能让车内保持清新如野,靠在舒适的皮质座椅上全然舒展,再长的旅途都变得轻松从容起来!

阅世万千,令人心动的帝豪EC8,在科技配置方面,为车主配置智能灯光系统、三区双环组合仪表、多功能方向盘、定速巡航系统、全方位影音娱乐播放系统、GPS全球卫星导航系统、无线蓝牙通讯系统、隐藏式遮阳帘、双区独立恒温变频空调、大型双模电动景观天窗、前后倒车雷达等让车主尊享奢华舒适。另外再加上活性炭过滤层、HEPA高效过滤层、负离子过滤层、光触媒+紫外线过滤层的空气净化系统,更使这款轿车独具天下泉城的美韵灵性。

## 大有可为“移动办公室”高效从容

“不是在工作,就在去工作的路上,所以我买车很理性,对车辆的功能性很挑剔,希望在路上也能方便办公,车内空间是我首先要考虑的!”对于时间就是金钱的车主李先生而言,每次出行的旅程就是一次公务处理的过程,帝豪EC8以优越的空间很快就赢得了李先生的“欢心”。借用李先生的话,置身于帝豪EC8中,你会为这座移动“办公室”的舒适环境所动容。2805mm突破性轴距带来的阔绰空间,无论坐在前排还是后排都毫无局促感。采用欧洲空客座舱式布局,装饰考究而又精致,给人惬意享受。储物空间丰富而又设置巧妙,随手可取的各种文件在这里已经完全隐形。NVH全方位静音提升工程,行驶安静,没有噪音的骚扰,方便在车内和客户沟通。同时,智能双区变频空调与四层空气净化系统,营造出车内气候宜人,兼得环保与健康。



山东吉利超市:0531-69928000/69927000

淄博兆华:0533-2780888

烟台富金:0535-6377188

泰安金豪:0538-8382777

济宁吉美豪:0537-3167771

山东帝豪:0531-88986666/88980666

滨州京武:0543-3569999

潍坊弘宇:0536-2200888

临沂茂华:0539-7678886

青岛捷利顺通:0532-82108888

聊城鲁翔:0635-8529996

枣庄金利马:0632-3825555

## 活动招募

帝豪EC8按照C-NCAP五星标准并配备了吉利独有BMBS爆胎监测与安全控制系统,博世8.1版本制动系统以及全方位驻车雷达PDC,加上燃爆预紧式安全带和6安全气囊等高等级安全水准,对驾乘人员进行全方位的安全保护。

济南基地参观活动招募正式开启,即日起报名参加济南帝豪汽车生产基地“非常体验”之旅,即有机会感受帝豪汽车的先进制造工艺和科技水平,体验帝豪EC8为您带来的大气、从容。帝豪汽车欢迎您!详情请咨询当地授权经销商。

